

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számíttatnak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.- kor.

Külföldre

Németország és Szerbia 5.- kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz, Török, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.- kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számíttatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolando állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. —
Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mér-
legek. — Vegyes közlemények. — Szer-
kesztői üzenetek. — Sorsolások: 1883.
évi magyar vörös-kereszt-sorsjegyek

— Bazilika-sorsjegyek. — Nagyszob-
eni villamos művek elsőbbségi köt-
vényei. — 4%-os Pesti hazai I. taka-
rékpénztári záloglevelek. — 3%-os

Osztrák-magyar államvasut elsőbbségi
kötvények. — 4¹/₂%-os Aradmegyei
takarékpénztári záloglevelek. — H. é.
vasutak részvényei. — Pénzügyi ut-

mutató: Pénznekem árfolyama. —
Magyar és osztrák államadósságok ár-
folyama. — Díjegyzők. — Sorsjegyek
árfolyama. — Hirdetések.

Értéktőzsde.

Budapest, 1905. szeptember 1.

*Ama tisztelt előfizetőinknek, kik az értéktőzsde ese-
ményeit figyelemmel kísérik, ingyen küldjük meg hetenkint
többször is megjelenő tőzsde-jelentéseinket, ha ebbeli kíván-
ságukat velünk levelező-lapon közlik.*

A tőzsdék világszerte nagy örömmel fogadták a béke híré, mindenütt azonnal megelégnél a forgalom és az árfolyamemelkedések az európai és amerikai tőzsdéken a békekötés hírére felérnek már ma akkora összeggel, mint a mennyiben ez az ujkornak legvéresebb és legköltségesebb háboruja került. Pedig óriási összegre rugott ennek a háborúnak a költsége, Oroszország a háboru alatt otthon 550 millió rubel belföldi, a külföldön pedig 731¹/₂ millió rubel kölcsönt vett fel, a mi körülbelül 3125 millió koronának felel meg. Japán 480 millió yen belföldi és 82 millió font sterling külföldi kölcsönt vett fel, összesen tehát mintegy 3140 millió koronát. Ezekben az összegekben nincsenek benne azok a roppant összegek, melyekbe a hadi készülődések kerültek, az elpusztult és felhamvasztott városok, helységek, az elsüllyesztett hajók. És most mindent újból be kell szerezni, fel kell építeni. Minő óriási perspektíva nyílik meg a világ iparának, kereskedelmének a békekötés révén. A gazdasági élet újabb fellendülése előtt állunk, mely munkát és keresetet ad az egész civilizált világnak.

A háboru nyomait el kell enyésztetni, a mit elpusztított, újból felépíteni. Óriási feladat vár mindkét államra és e nagy feladat megoldása körül segítségül hívják fel első sorban is a világ pénzpiacait, melyek a rekonstruálás művéhez szükséges eszközöket hivatva előteremteni. És a pénzpiacok készen is allanak a segítségre, mert ezután nem pusztulást, enyészetet jelent egy-egy újabb kölcsön, hanem hasznos beruházást, mely bőségesen termi a gyümölcsöt. Annál is szivesebben áll rendelkezésre a pénzpiac, mert az újabb kölcsönök a kulturállamok iparát fogják fejleszteni. Oroszországnak új hajórajt kell teremteni, óriási mennyiségű hadi felszerelést kell beszereznie, védő műveket építeni, a szibériai vasutat, mely oly elégtelennek bizonyult, nagyobb hadseregek szállítására és ellátására, sok száz milliónyi költséggel ki kell bővíteni, kettős sínpárral ellátni; de különösen bent az országban óriási a teendő, hogy enyhítse a roppant nyomort és civilizációt meg kenyeret adjon a népnek. Japánra is nagy feladat vár, hogy a másfél éven át fennakadt kelet-ázsiai kereskedelem megélnküljön és Koreát meg Mandzuriát megnyissa a világ kereskedelmének.

Mindezekhez a legnagyobb készséggel bocsátják a két állam rendelkezésére az óriási pénzeszközöket. Ebből elsősorban a pénzpiacok óriási fellendülése várható, már azért is, mert tapasztalati tény az, hogy az egyik állam készülődései a többieket is arra ösztönzik, hogy hadi készletüket kiegészítsék. De nemcsak a pénzügyi fellendülés biztos tudata volt az oka annak, hogy az összes tőzsdéken oly nagy örömmel fogadták a béke híré, hanem az is, hogy a kereskedelem számára rengeteg új területek nyílnak meg, annál is inkább, mert most már Kína is készülődik arra, hogy határait az európai kereskedelem számára megnyitja. Az európai bankok és iparvállalatok készülnek is arra, hogy a kelet-ázsiai piacokon fiókokat nyissanak, a mint csak a csapatok visszavonulása megkezdődik. Sőt az osztrák bankok is már nagy előkészületeket tesznek és egy részük új vállalatokat létesít a kelet-ázsiai piacok kiaknázására, a másik részük pedig csak új osztályokat szerveznek e célból. A háboru

kitörése alatt a magyar kormány ösztönzésére a Magyar általános hitelbank is küldött ki tisztviselőket Kelet-Ázsiába oly célból, hogy kedvező viszonyok mellett ott fiókot fog felállítani. A háboru megakadályozta ennek a tervnek a megvalósítását, de most hogy a béke helyreállott, talán újból megvalósul ez a régi terv és így Magyarország iparának és kereskedelmének is lesz módjában a fellendülés új érájában részt venni.

E kedvező kilátás dacára sem volt nálunk a békekötés hírére oly élénk és szilárd a tőzsde, mint a többi piacokon. Oka ennek az, hogy a mi szerencsétlen politikai viszonyaink nem engedik meg a teljes kiaknázását a békének és most, a mikor látjuk azt, hogy másfél évi gyilkos hadjárat után a japánok böles mérsékletének sikerült a békét létesíteni, annál melegebb az óhaj arra, hogy nálunk is mielőbb legyen meg az áldást hozó béke, mely felvirágzást és boldogulást hozna hazánk népének.

A mi a legutóbbi tudósításunk óta lefolyt időszak tüzeti részleteit illeti, a legtöbb értékpapirosban jelentékeny javulást kell konstataálnunk. Azóta már a magyar hitelbank félévi mérlege is megjelent, mely szintén kedvező benyomást tett és mindkét hitelrészvény emelkedett is néhány koronával. A többi nemzetközi értékek közül az osztrák-magyar államvasut párisi vásárlásokra és bécsi államosítási hírekre javult, míg a déli vasut részvényeiben külföldi vételekre volt igen jelentékeny lendület, a mit a forgalmi kimutatások állandó javulásával, részben pedig azzal magyaráznak, hogy a déli vasut jövedelme rövid idő múlva nemcsak a kamatfizetés teljesítését fogja megengedni, hanem a részvényesek számára osztalék-fizetést is ígér.

A helyi értékek piacán már nagyobb mennyiségben voltak oly értékek, mely iránt élénkült az érdeklődés. A kedvező félévi mérlegek hatása alatt a bankok és takarékpénztárak részvényei emelkedtek, különösen pedig a magyar kereskedelmi részvény-társaság részvényei, minthogy a tervezett tőkeemelés már a jövő hónapban meg fog történni, azonkívül ez a vállalat Bulgáriával nagyobb sőüzletet kötött. Az építő ipari és kőszenvállalati részvények is jobbara javultak. Élénk fellendülés volt a Rimamurányi vasmű részvényeiben részint a kedvező vasület miatt, de leginkább azért, mert ez a vállalat a legközelebbi napokban állapítja meg a június 30-ikán lezárt üzletév mérlegét, mely tőzsdei hírek szerint a tavalyinál nagyobb osztalékot helyez kilátásba. Utalunk kell még a Magyar vasuti forgalmi r.-t. részvényeire, a melyek iránt igen kedvező a tőzsdei hangulat, és a melyeknek még jelentékeny áremelkedést jósolnak.

A járadékpiac az utóbbi napokban megszilárdult, mert az osztrák konzorcium a márcziusban átvett 90 milliónyi osztrák koronajáradékot már teljesen eladta és miután új kibocsátásokra nincs kilátás, járadékokban élénk kereslet várható.

A sorsjegypiac szintén igen szilárd és emelkedő is a szeptemberi huzás előtt, főleg Bazilika és Magyar vöröskereszt sorsjegyekben volt élénk az üzlet.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

| | |
|-----------------------|----------------------------------|
| Osztrák hitelrészvény | 675.- |
| Magyar hitelrészvény | 784.- |
| Allamvasut részvény | 675.- |
| Rima Murányi | 558 ⁵ / ₁₀ |

Gabonatözsde.

Budapest, 1905. szeptember 1.

Ama tisztelt előfizetőinknek, kik a gabonatözsde eseményeit figyelemmel kísérik, ingyen küldjük hetenkint többször is megjelenő tözsde-jelentéseinket, ha ebbeli kívánásukat velünk levelező-lapon közlik.

Az időjárás lassankint ősziessé válik. A gabona aratása már országszerte be van fejezve, a cséplés is már végére érik és a gabonatözsden már csak elvétve fordul elő tavalyi gabona. Egyedül csak a tengeri van még hátra és reménységünk ennek az eredménye iránt igen gyenge maradt. A forróság és szárazság nemcsak a mennyiségét, hanem a minőségét is teljesen megrontotta a tengerinek, mert az utóbbi időben alig voltak esők és még ott, a hol esett is, vagy későn jött már, vagy pedig nem volt elégséges ahhoz, hogy a tengeri-növényt kellőleg feljavítsa. A földművelésügyi miniszteriumban most állítják össze a világtermésről szóló jelentést, melyből az érdekelt körök tájékozást meríthetnek a termés eredményéről és a kiviteli kilátásokról. A legutóbbi hivatalos jelentése a földművelésügyi miniszteriumnak konstatálja azt, hogy a gazdák reménysége csak részben teljesedett. A tavasszal elsórangúnak ígérkezett termés később jó közepesre sülyedt, az őszi vetést azonban és a tengerit, valamint burgonyát csaknem teljesen tönkretette a szinte türethetlenné vált hőség és az esőhiány. A mi pedig a gabona minőségét illeti, nyilvánvalóvá lett, hogy az ideai termés mögötte marad a múlt évi gabonatermésnek. A rekkenő forróság mind az őszi gabonában, mind a tavasziban tömérdek kárt okozott. Annyi az apró, sőt a szorult, töpörödött szemű mag, a mennyi már rég nem volt. A buza, rozs, árpa, és zab jóformán kivétel nélkül hibás és a normális súlyegységénél és könnyebb. A mag osztályozása tehát elég gondot okoz különösen kereskedelmi szempontból. A gabona színe sem egyenlő, sok a fakószínű buza, a barnás, sőt feketeszínű rozs, a barnasárga árpa és a barnaszínű zab. Szóval a mennyiségileg sikerült termés-hasznót a minőség hiányossága sok tekintetben ellensúlyozza és ez által a termést értékében csökkenti is.

A gabonaüzlet az alatt az időszak alatt, a melyre tudósításunk terjed, meglehetősen élénk volt, de az irány ellanyhult és az árak többé-kevésbé hanyatlottak.

Buza a mindvégig jól volt kinalva, különösen vagonáru érkezik erősebben és a kínálat sürgető jelleget is öltött. A malmok általában jó vételkedvet tanúsítanak, de ezzel szemben áll a tulajdonosok erős eladó kedve, mi által a forgalom ugyan nagyobb terjedelmet öltött, a nélkül azonban, hogy ezzel az áralakulás az eladóknak kedvezett volna. A forgalom legutóbbi tudósításunk óta mintegy 550,000 métermázsára rugott és az árak 50—55 fillérrel csökkentek. Az utóbbi napokban ugyan valamivel javult a buza-üzlet iránya, de az árakban ez csak néhány fillérnyi emelkedést idézett elő.

Rozs csak gyöngén volt forgalomban. A kínálat ugyan tartósan mérsékelt, de a helyi fogyasztás ép úgy, mint a kivitel érdeklődése is aránylag gyenge és az árak eleintén 30—40 fillérrel csökkentek, de az utóbbi napokban élénkebb forgalom mellett 10 fillért ismét behoztak a hanyatlásból.

Árpa (takarmány és hántolási célokra) gyárosok részéről csak gyengébb figyelemben részesült és csak 20—25 fillérrel olcsóbb áron vásároltatott, míg a hizlalók valamivel magasabb árakat fizettek. A Tiszavidékre való elszállítás céljaira eleintén még élénk volt a kereslet, utóbb azonban az érdeklődés lényegesen megcsappant. Maláta- és sörárpában állomásokon átvéve néhány külföldi vevő jelenlétében az üzlet csak nehezkén fejlődött ki és a forgalom is gyenge maradt, mert részben az árkövetelések, részben a minőség nem elégít ki.

Zab alig változott. A kereslet kezdetben jobb, a hangulat kellemesebb volt, utóbb azonban gyengült a felhozatal és különösen finom áru hiányzik és mérsékelt forgalom mellett az árak alig változtak.

Tengeri csak kis mennyiségben került forgalomba. A helybeli készletek már erősen megcsappantak. Új La-Plata-tengerit ab Fiume 15—14'80 koronáért kínálnak.

A határidőüzlet is jobbára lanyha volt és csakis a tudósítási időszakunk végével mutatkozott némileg élénkebb vásárló kedv, aminek a hatása alatt a forgalom megélenkült és az árfolyamok is javultak, mindamellett a legutóbbi tudósításunk óta lefolyt két hét alatt gyengültek az árak és buza októberre 24—25, áprilisra 12—14, rozs októberre 12—14, zab októberre 24—26, áprilisra 16—18 fillérrel gyengült és csakis tengeri májusra emelkedett 10—12 fillérrel.

Utolsó árfolyamok:

| | |
|-----------------|-------|
| Buza októberre | 16'02 |
| „ áprilisra | 16'60 |
| Rozs októberre | 12'98 |
| Zab októberre | 12'10 |
| Tengeri májusra | 13'40 |

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar általános hitelbank igazgatósága augusztus 23-ikán tartott ülésében állapította meg az ez év első felére vonatkozó zárószámadást és a nyereség- és veszteségszámlát. Az utóbbi a befizetett részvénytöke után kor. 2.816,358'22 tiszta nyereséget tüntet ki. A zárószámadásban a társasületekből származó eredmények, amennyiben azok az évi június 30-án el voltak számolva, befoglaltatnak. A mérleg az üzleteredmény-számlában, összehasonlítva a múlt évi eredményekkel, a következő eredményt mutatja:

| Jövedelem | 1904 első félévben | 1905 koronákban | különbség |
|---|-----------------------|--------------------|-----------|
| Nyereség-áthozat | 234,794 | 343,507 | +108,713 |
| Kamatok | 1.994,105 | 2.351,582 | +357,477 |
| Jutalékok | 451,823 | 517,336 | +65,513 |
| Társasületi nyereségek | 31,663 | 250,136 | +218,473 |
| Nyereség értékpapírokon | 192,188 | 225,824 | +33,636 |
| Nyereség érczavtók és érczértékek után | 77,764 | 69,700 | — 8,064 |
| Házbérjövdelem | 19,777 | 21,547 | + 1,770 |
| Nyereség árukon | 6,638 | 2,832 | — 3,806 |
| Nyereségrészesedés a fumei hitelbanknál | 3,508 | 4,311 | + 803 |
| összesen | 3.012,264 | 3.786,780 | +774,516 |

| Kiadás: | 1904 | 1905 | különbség |
|---------------------------|---------|---------|-----------|
| Tiszti fizetések | 294,870 | 318,733 | + 23,863 |
| Költségek | 394,531 | 460,401 | + 65,820 |
| Veszteségek követeléseken | 4,414 | 20,193 | + 15,779 |
| Adószámla | 112,054 | 171,092 | + 59,038 |
| összesen | 805,921 | 970,422 | +164,501 |

| | | | |
|--------------------------------|-----------|-----------|----------|
| Az első félév tiszta jövedelme | 2.206,343 | 2.816,358 | +610.005 |
| %-okban pro rata temporis | 12.95% | 12.80% | —0.15% |

Ez az eredmény a múlt félévvel szemben 610,000 koronával, illetőleg, ha a múlt évi átvételnél jelentkező különbséget tekintetbe vesszük, 502,000 koronával kedvezőbb. Daczára annak, hogy az elmúlt félév folyamán tudvalevőleg a bank részvénytökéjének felemelése keresztülvitetett, a részvénytöke kamatozása (pro rata temporis 12'80 százalék) a múlt évi töke kamatozásával szemben alig változott. Emellett tekintetbe veendő, hogy a részvényesek az új részvényekre történt befizetésnél 5 százalék kamatot térítettek meg, úgy hogy az első félév eredménye az 1904. év első felével szemben kedvezőbb. Az értékpapíralományok a múlt évben alkalmazott módszer szerint állítottak be. A jelen mérlegben az 1904. évi 4 százalékos magyar koronajáradék-üzletnél, továbbá a 3 és fél százalékos magyar földhitelintézeti záloglevelek értékesítésénél, a 4 és fél százalékos orosz birodalmi kölcsön-üzletnél és a Bank für Handel et Industrie berlini intézet alaptöke-felemelésénél elért szindikátusi nyereségek vannak elszámolva. Folyamatban vannak: a „Mezőgazdasági ipar r.-t.“, a „Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára“, a „Hungária egyesült gőzmalmok r.-t.“, a „Fatermelő r.-t.“, a különféle petróleum-vállalatok, a „Holzverkohlungs-Industrie A.-G.“, a „Banque Générale Roumaine“ részvényeire, a „Magnetit ipar r.-t.“ 6 százalékos elsőbbségi részvényeire és az 1905. évi 4 százalékos osztrák koronajáradék-kötvényekre alakított szindikátusok, továbbá különféle kisebb szindikátusi részesedések.

A „Globus“ műintézet és kiadóvállalat r.-t. augusztus hó 22-én tartotta meg második évi rendes közgyűlését. A vállalat évi jelentésében beszámol arról, hogy a Beer E. és társa czég könyv- és újságnomdáját az összes gépek, berendezések és készletekkel együtt a múlt évi közgyűlés által jóváhagyott adás-vételi szerződés alapján tulajdonába átvette s részvénytökéjét 800,000 koronára fölemelte és az újonnan kibocsátott 2250 darab, összesen 450,000 korona névértékű új részvény teljesen befizettetett. A lefolyt 1904. július 1-én kezdődő és 1905. június 30-án záruló üzletév áruforgalma 1.141,561 korona 31 fillérre rug. Az előterjesztett nyereség- és veszteségszámla alapján az elért bruttó-nyereség összege kor. 205,459'83, ezzel szemben az összes költségek 94,463 korona 64 fillért tesznek ki. Leírásokra összesen 48,312 korona 27 fillért fordítottak és pedig adóssok számlájára 10,305 korona 94 fillért, értékesítési számlára 38,005 korona 38 fillért, míg a fenmaradó tiszta haszon 62,683 korona és 47 fillért tesz ki, melynek 5 százalékát, azaz 3134 korona 17 fillért a tartalékalap javára fordítottak. Az ideai osztalék-szelvény szeptember 30-ától kezdve 12 koronával váltják be, összesen 4000 darab részvény után 48,000 korona értékben, míg a fenmaradó kor. 2827'88 új számlára elővitelik.

A Fairbanks mérleg- és gépgyár r.-t. most közzétett mérlege így záródik: Aktívák: Raktár kor. 256,487'22, ingóságok kor. 65,045'60, ingatlanok kor. 342,688'80, pénztár kor. 10,589'09, adóssok kor. 289,630'48, különféle kor. 63,270'19. Összesen kor. 1,027,709'36. — Passzívák: Részvénytöke kor. 700,000, tartalékalap kor. 799'26, hitelezők kor. 247,797'29, különféle kor. 6100, értékesítési alap kor. 37,499'93, egyenleg mint nyereség kor. 35,512'88. Összesen kor. 1,027,709'36

A Magyar papnútgyártás r.-t. 1905. május 31-ikén lezárt mérlege a következő tételeket tünteti fel: Vagy on: Telek kor. 110,400, épületek kor. 317,854, gépek és felszerelések kor. 1,447,156, készpénz és váltók kor. 117,545,99, készletek kor. 735,670,86, adások kor. 1,356,647,10, előre fizetett fuvar, biztosítás és adó kor. 29,784,69. Összesen kor. 4,415,070,07. — T e h e r: Részvénytőke kor. 2,000,000, elfogadványok kor. 993,000, szolgalmi tartalék kor. 14,897,86, tartalék kor. 9577,44, kétesek kor. 141,791,35, törlesztési tartalék kor. 692,719,47, hitelezők kor. 467,320,12, nyereség 1905. május 31-én kor. 95,764,83. Összesen kor. 4,415,070,07.

Vegyes közlemények.

Új szelvényívek. Az 1895. évben kibocsátott 4%-os Bosznia-Hercegovinai országos kölcsönkötvények 10,000, 5000, 2000 és 200 koronás címleteinek szelvényutalványai 1905. augusztus 1-én esedékesé válnak, az új szelvényívek kiadására a következő rendelkezések történtek: Az új szelvényívek, melyek 1915. augusztus 1-ig bezárólag terjedő, február 1-én és augusztus 1-én esedékes 20 féle szelvényekkel és 1915. augusztus elsejét mint kicserélési határidőt tartalmazó szelvényutalvánnyal vannak ellátva, 1905. augusztus 1-től kezdve adatként ki. Az új szelvényeket a Mercur-bank (IV., Váci-utca 37.) a szelvényutalványok beküldése ellenében szolgáltatja ki.

Tőkefelemlés. A Budapesti III. kerületi takarékpénztár augusztus 27-ikén tartott közgyűlésén 750 darab új részvény kibocsátását határozta el. A régi részvényesek minden két darab régi részvény után egy darab új részvényre a névértéken, vagyis 200 koronával elővételi jogot gyakorolhatnak. Ugyanazon névre szóló részvények után, ha azok száma páratlan, a részvényes 1/2 részvényvel többet vehet igénybe. A helygilletéket az intézet viseli. Az elővételi jog folyó évi szeptember hó 15-ig gyakorlandó. Ugyanezen napig teljesítendő az első 30%-os befizetés. A második 30%-os befizetés határnapja f. évi október hó 31-ike. A harmadik és utolsó 40%-os részlet f. évi december hó 15-ike. Az új részvények a folyó év nyereségében nem részesednek, a befizetések után a befizetés napjától f. év végéig 5% kamatot térít meg az intézet. A kamat az utolsó részletbe lesz beszámítva.

Aranyárkeletpótlók. A vámlételeknek ezüstben történő fizetésénél vagy biztosításánál a törvény értelmében szedendő aranyárkeletpótlók 1905. szeptember hó 19 1/2%-ban állapított meg.

A tőzsdéidő visszaállítása. A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa hirdetményt tett közre, mely szerint a folyó évi június hó 15-ik napján kibocsátott hirdetményvel közzétett az az intézkedés, mely szerint az értéktőzsde üzleti ideje a szombati és az ünnepeket megelőző napok délutánjain, június 17-től fogva délután 2 óráig tart, szeptember 2-től fogva hatályon kívül helyeztetik s így e naptól fogva az értéktőzsde üzleti ideje a szombati és az ünnepeket megelőző napok délutánjain is délután 3 1/2 óráig tart.

A postatakarékpénztár cheque-berendezése legközelebb egy új forgalommal fog bővülni. A horvát bán ugyanis elrendelte, hogy a horvát-szlavon megyei és járási hatóságok minden alapjai a postatakarékpénztárnál cheque-számlát nyitassanak maguknak és így az összes horvát-szlavon autonóm közpénzek most már a postatakarékpénztár útján fognak fizetési célokra felhasználtni. Az utasított hatóságok belepése a postatakarékpénztári cheque-forgalomba máris megkezdődött, jóllehet az új rend október 1-én fog életbe lépni. A horvát országos kormányt ez intézkedésre azok a kedvező tapasztalatok bírták, a melyeket a magyarországi közpénzek egy részének a postatakarékpénztári cheque-forgalomba való beillesztése kapcsán szereztek.

Övadékképes záloglevelek. A m. kir. pénzügyminiszter a Temesvári első takarékpénztár által kibocsátott, osztrák értékre szóló, 4 1/2%-kal kamatozó, B) sorozatu, továbbá korona-értékre szóló, ugyancsak 4 1/2%-kal kamatozó, C) sorozatu és végül szintén koronaértékre szóló 4%-kal kamatozó, D) sorozatu, 40 év alatt törlesztendő zálogleveleknek az 1889. évi XXX. t.-cz. 11. §-ában felsorolt összes befektetési célokra alkalmasoknak nyilvánította.

Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója és illetéke. Szakirodalmunk híjjával van az olyan gyakorlati kézikönyvek, a mely a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok — részvénytársaságok (bankok, takarékpénztárak, hitelintézetek, biztosító intézetek, ipari, kereskedelmi és közlekedési vállalatok), valamint szövetkezetek — által fizetendő adókra és illetékekre vonatkozó törvényeket, szabályokat, kormányrendeleteket és bírósági határozatokat könnyen áttekinthető, gyakorlati rendszerben foglalja magában. Az idők multával a régi törvények helyébe azokat részben módosított, részben egészükben hatályon kívül helyező új törvények léptek életbe; e mellett ezek a törvények a fejlődő élet egyes nyilvánulásaira való alkalmazásban lépten-nyomon bírói vagy kormányhatósági magyarázatra szorultak, úgy, hogy ma már nemcsak a régi és új törvények, de a közigazgatási bírósági határozatok és döntvények, valamint a pénzügyminiszteri rendeletek nagy tömkelegével állunk szemben. Olyan munka, a mely ezek utvezetőjében az adózás és illetékkötelezettség dolgában a nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknak (ezek ügyvivőinek, tisztviselőinek és jogtanácsosainak), továbbá a szakembereknek (szakíróknak, pénzügyi és más közigazgatási tisztviselőknak, ügyvédeknek és bíráknak) biztos utmutatóul szolgál; olyan újabb munka, a melyben ezek a mindenféle, most érvényben lévő törvények és határozatok mind — rendszeresen csoportosítva — együtt megtalálhatók lennének, nincsen. Ennek a hiánynak a pótlására írta meg Kormos Alfréd legújabb művét: a „Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója és illetéke” című gyakorlati kézikönyvet. A „Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója és illetéke” című munkában az összes, a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adó- és illetékügyére vonatkozó újabb törvények és rendeletek befigyaltatnak, úgy, hogy a mű egyéb törvénykönyvek használatát nélkülözhetővé teszi, vagyis a mű becsét a gyakorlati utbaigazítások adják meg. A „Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója és illetéke” című munka, az ugynevezett üzleti adón, a tőkekamatadón és az alkalmazottak keresetadóján kívül, a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és egyletek összes illetékeivel is foglalkozik, sőt a tőzsdé-adóra is kiterjed, úgy, hogy a nyilvános számadásra kötelezett társulatokra vonatkozó adó- és illetéki szabályoknak egységes ködépe lesz. A mellett munka a tudományt vesz azokról az eltérésekről, melyek majd a pénzügyi hatóságok, majd a gyakorlat és elmélet között konstatálhatók

és kiterjeszkedik az idevágó külföldi intézkedések ismertetésére is. A „Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok adója és illetéke” című mű előfizetési ára, díszes vászonkötésben, bérmentve nyolcz korona. A bolti ár magasabb lesz. Az előfizetések és megrendelések közvetlenül Kormos Alfréd szerkesztő címére (Budapest, VII., Almássy-tér 2. szám) küldendők. A mű szeptember havában jelenik meg.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

M. B. Budapest. Az értékpapír-piacz helyzete ma kétségteletlenül egészséges és ha a politikai viszonyok kedvezőbbek volnának, bizonyára az árfolyamfejlődés is élénkebb lenne. Szeptember hónapban már vége van a holt idénynek és a kiserő nagy nyári hőség távol tartott az üzletől, most mindannyian visszajönnek és így alapos remény van arra, hogy az üzlet minden tekintetben meg fog élénkülni, feltéve természetesen azt, hogy a politikai helyzet is tisztul nemcsak a külföldön, hanem első sorban a belföldön. Ha azonban attól tart, hogy a mostani politikai viszonyok között mégis kockázatos volna oly kötelezettséget magára vállalni, mely bizonyos nagyobb mennyiségű értékpapír vásárlásával jár, akkor a tőzsdéforgalomban van arra is mód, hogy esetleges kockázatát egy bizonyos összeg erejéig korlátozza. A tőzsdéüzletelnek ez a neme a prémium üzlet, melynek lényege abból áll, hogy egy bizonyos előre megállapított díj lefizetése ellenében biztosítja magának azt a jogot, hogy a kiszemelt értékpapírost egy, két vagy három hónapon belül bármikor a mai árfolyamon átveheti. Ez azonban csak jog és nem köteletség, úgy hogy az esetben, ha az illető értékpapír árfolyamfejlődése nem felel meg az ön várakozásának, akkor nem veszi át az illető papírost, mely esetben csakis a prémiumot vesztesíti el. Egy egyszerű példa könnyebben megérthetővé teszi a műveletet. X. értékpapír mai árfolyama például 30 korona. Ez esetben tegyük fel, hogy a prémium október végéig 6 korona darabonként. Ha ez időn belül ez a papír 320 koronára emelkedik, akkor ön él azzal a joggal, hogy az értékpapírt átveszi, mely esetben részvényenként 14 korona nyeresége van. Ha pedig az X. értékpapír bármily alacsonyra hanyatlik is, ön semmi körülmények között sem veszíthet többet, mint részvényenként 6 koronát. A prémium nagysága természetesen ép úgy ingadozik, mint az árfolyam és minden értékpapírra nézve más és más. A mostani bizonytalan idők mellett a prémium üzlet igen ajánlatos, minthogy korlátlan nyereség-kilátás mellett a kockázat minden eshetőséggel szemben korlátozva van. Különösen ajánlatos a prémium üzlet a két hitelrészvényben, az osztrák-magyar államvasut és a rimamurányi vasúti részvényekben. A prémium-tételeket esetről-esetre kívánságára közli önnek akár táviratilag is a Mercur bank (IV., Váci-utca 37.), hol az üzlet természetére vonatkozólag is kaphat bővebb felvilágosítást, mely czéleből leghelyesebb lesz, ha személyesen elfárad oda.

Rimamurányi. Még majd csak egy hónap múlva teszi közzé a Rimamurányi vasúti június 30-ikán lezárt mérlegének eredményét. Tavaly a Rimamurányi nyeresége 5,889,991 korona volt az előző évi 4,808,245 koronával szemben és a Hernád völgyé 1,573,100 korona az előző évi 894,359 koronával szemben. E nagyobb nyereségek következtében a Rimamurányi 100%-ról 120%-ra, a Hernád völgyi pedig 50%-ról 90%-ra emelte az osztalékát. A mi már most az idei mérleget illeti, ez hivatalosan ugyan még nincsen kész, de vannak „beavatottak”, a kik máris ismerik az eredményt. Ezek szerint a nyereség mindkét vállalatnál jelentősen nagyobb lesz, mint tavaly volt, a miből azonban nem lehet arra következtetni, hogy az osztalék is nagyobb lesz-e? A Rimamurányi teljesen az osztrák vállalatok nyomdokain halad és különösen az alpesi bányatársaságot vette mintaképül, melynek példájára szintén igyekszik üzemet lehetőleg koncentrálni. Ebben a tekintetben az elmúlt üzletévben tényleg jelentékeny haladásokat tett, a mennyiben a hengerműveit jobbára Ózdon, a kohóüzemet pedig kiválóan Nádasdon helyezte el, hol egyáltalán félgymártányok is készülnek. Ily módon a társulat törzsgyára Salgótarjánban felszabadult és ott a régi üzemek helyett néhány új üzemágat honosított meg, mint drótárakat és drótszegeket, újabb abroncsvasat, mezőgazdasági eszközöket és gépeket, valamint ekevas fejeket, mely czikkeket eddig jobbára Ausztriából hoztunk be. Mindez már befolyással lesz a mérlegre, a mihez még hozzájárul az egész világon tapasztalható rendkívül élénk vasüzlet, a fellendülő építkezési tevékenység a fővárosban. Mindezek után máris tény az, hogy a nyereség ismét nagyobb lesz, mint tavaly volt és így mi sem áll utjában annak, hogy esetleg mindkét vállalatnak az osztalékát ismét nagyobb összegben állapítsák meg, a mire nézve épen most folynak a tárgyalások az igazgatóság kebelében. A legközelebbi napokban fog ez eldőlni, de már most is általános az meggyőződés, hogy az osztalék nagyobb lesz, mint tavaly és ez okból szeptember hónapra ezekben a részvényekben élénkebb üzlet és áremelkedés várható.

Forgalmi. A Magyar vasúti forgalmi részvénytársaságra vonatkozólag lapunk mult számában e helyütt bő és alapos felvilágosítást találhatt. Ezeket a tájékoztató adatokat most megtoldhatjuk azzal, hogy a tőzsde becslése szerint ez évben fényes eredménnyel dolgozott a társaság. Nemcsak teljes megoldás elő vihette néhány vidéki város közúti vasútiának ügyét, hanem waggonjait is rendkívül kedvező feltételek mellett tudta kölcsön adni Orosz- és Olaszországban. Most aztán egy óriási üzlet előkészületeiről beszélnek a főváros pénzügyi köreiből. Az tudvalevő, hogy Oroszországnak toméredő waggonja ment tönkre a háboruban, de egyébként is kétségtelen, hogy a béke megkötése után óriási waggonszükséglet lesz. Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy Oroszország waggonszükségletét a Magyar vasúti forgalmi r.-t. az Oesterr. Verkehrs A. G.-tal egyesülve fedezze. Pozitív formában beszélnek, hogy az az ügy már jóval túl van az előkészítés stádiumán. Ebből az óriási üzletből a Magyar vasúti forgalmi részvény-társaság nemcsak egy esztendőre, hanem évekre biztosítaná magának a bőséges osztalékot. A mint a vállalat részvényeinek áralakulása mutatja, ezek a rendkívül kedvező kilátások még távolról sincsenek kiaknázva, miért is a legnagyobb mértékben ajánlhatjuk önnek e részvényeknek a vásárlását, minthogy ezekben a részvényekben nemcsak jól jövedelmez, hanem rendkívül emelkedésre képes értékpapírokat szerez be magának.

Hitelrészvény. Most már mindkét hitelrészvény közzétette félelvi mérlegét és a mint a jelen számmunkban olvashatja, a Magyar általános hitelbank félelvi mérlege még kedvezőbb, mint az osztrák hitelintézeté volt. Hogy ennek a rendkívül kedvező mérlegnek a hatása nem nyilvánulhatott az értéktőzsdén, annak az oka, hogy a belpolitikai helyzet miatt a spekuláció rendkívül tartózkodó, de meg a félelvi mérleg már előzőleg ki volt aknázva. A félelvi mérlegből magából nem igen lehet ugyan következtetést vonni az egész évi eredményre, de mégis figyelembe kell venni azt, hogy rendes körülmények között a második félelv mindig sokkal kedvezőbb, mint az első félelv. Ez természetes is, mert a második félelvben nyilvánul a termés hatása, továbbá a második félelvben az első félelv jövedelme is segít keresni. A hitelbank tavalyra 88 korona osztalékot fizetett, de az idén 10 millióval nagyobb a részvénytőke, úgy hogy arra az esetre, ha az 1905-ik évre is 38 korona legyen az osztalék, 950,000 koronával több kellene, mint tavaly. Miután az első félelvben 610,000 koronával volt nagyobb a jövedelem, mint tavaly, a második félelvre csak 340,000 korona többletet van szükség, hogy a tavalyi osztalék kikerüljön. Ennél többet alig szabad várni a hitelbanktól az idén, a mikor a felemelt tőke csak az év egy részében dolgozik teljes összegben és ez is csak első félelv.

A hitelbanknál teljesen kielégítő eredmény lesz az, ha az idén is 38 korona osztalékot fizethet, a minél többet alig lehet várni. Az Osztrák hitelintézet esetleg talán magasabb osztalékot fizet, mint a múlt évre fizetett, mert ez az intézet a jövő évben ünnepli fennállásának 50 éves fordulóját és erre az alkalomra akar valamivel magasabb osztalékkal tündökölni. Ez azonban nem változtat a helyzeten, mert e nélkül is konstatalható, hogy mindkét hitelintézet a fejlődés és fokozódó prosperitás útján van és ezeknél a papiroknál nem annyira a jövedelmezőség a mérvadó az árfolyamképződésre, mint a nemzetközi konjunktúra, mely ma még feltétlenül kedvező a két hitelintézetre nézve. Egyébként önként is ajánljuk a prémiumüzletet, a mire vonatkozólag egy fentebbi szerkesztői üzenet nyújt bővebb tájékoztatást.

F. H. Marosvásárhely. Nem huzattak.

W. L. Bpest, Kossuth Lajos-u. Mi úgy tudjuk, hogy értéktelenek, de mindenesetre elküldheti a jószágkormányzósághoz beváltás végett.

Győri waggongyár. A waggongyárak kétségtelenül megsínylik az állami megrendelések hiányát, különösen nálunk, hol a vasutak túlnyomóan vagy az állam birtokában vannak, vagy pedig az állam kezelésében állanak. Mind a mellett az utóbbi időben a waggongyárak bőséges megrendeléseket kaptak a külföldről. Különösen áll ez az egyszerűen csak győri waggongyárnak nevezett Magyar waggon- és gépgyárra vonatkozólag, melynek a külfölddel régi és kitűnő összeköttetése van, melyeknek révén állandóan el van látva munkával. A Magyar waggon- és gépgyár részvényei igen jegyezve vannak a budapesti tőzsdén, de miután ezek a részvények szilárd kezében vannak, a tőzsdén csak igen ritkán történnek benne kötések és ezért nincs megállapított árjegyzése. Fix megbízást tehát ma nem adhat, de a leghevesebb lesz, ha megbizsa a Mercur bankot, melynek talán lesz módjában azokból a részvényekből az ön szükségletének megfelelő mennyiséget kedvező áron szerezni. A mindenkori árat ezeknek a részvényeknek csak esetről-esetre közölhetjük önnel, kívánságára akár távirati úton is.

Topolyai. Kérdezett dolognak utána jártunk; miután a kötvény csak 10,000 koronáról szól, ön csak az erre vonatkozó díjtételt tartozik fizetni.

Déli vasut. Általában mindenkit meglepett az a nagy fellendülés, mely a déli vasut részvényeiben beállott. Nemesak élénken vásárolták ezeket a részvényeket, hanem az árfolyamfejlődés is meglepően kedvező volt. Ez a szokatlan jelenség arra vezethető vissza, hogy egy igen tekintélyes berlini lap cikket írt arról, hogy a déli vasut részvényesei már az 1906-ik üzletévre 4 frank osztalékra számíthatnak, holott az utóbbi időben egyáltalában nem fizetett a déli vasut osztalékot. Ezzel szemben állíthatjuk, hogy a déli vasut kötvénytulajdonosaival tavaly létesített megállapodás értelmében egyelőre nem lehet kilátás sem osztalékra. Igaz ugyan, hogy a déli vasut igen kedvezően fejlődik, de rövidesen megnyitják az alpesi vasutakat, melyek a triestzi forgalom jó részét elvonják a déli vasutól, úgy hogy még évek kellene ahhoz, a míg a déli vasut osztalékot fizethet. Az a tőkepezés, a ki évekre lemondhat az osztalékról, vásárolhatja ezeket a részvényeket, a melyek a messze jövőben kétségtelenül kárpótolnak az elmaradó osztalékért, de a ki az ily alaptalan híresztelésekre bocsátkozik spekulációba, el lehet készülvén arra, hogy bő nyereség helyett alapos csalódás vár rá, a miért nem is ajánlhatjuk önként, hogy ilyenmő merész spekulációba bocsátkozzék.

Özv. V. M. Balatonboglár. A Dunántúli közművelődési sorsjáték huzását 1905. november 11-ére halasztották el. Annak idején közöltük az elhalasztást.

S. Munkács. 10 frankos szerb sorsjegyei ezideig nem sorsoltattak.

Biztosító részvények. A mi az ideai biztosítási üzletet illeti, a jég-biztosítás ebben az évben Magyarországon legalább nem volt épen kedvezőtlen. A gabona már mindenütt be van hordva és itt már nem érheti többé kár a társaságokat, de hátra van még a dohány és a szőlő. Miután azonban a jég-biztosítási állomány az idén ismét csökkent, a nyereség ebben az üzletágban még sem lesz elég ahhoz, hogy a nagy tüzkárokat fedezze. A tartósan száraz időjárás következtében az idén ismét számos és jelentékeny tüzkár volt, mihez még a héten a szolnoki Hungária-malom égése is járult, a melynél az összes biztosító társaságok érdekelve vannak. Ezzel szemben az életbiztosítás rendkívül kedvező az országban, úgy hogy a biztosító társaságok majdnem kivétel nélkül igen kedvező üzemeltetvértől fognak beszámolhatni, ha a még hátralévő néhány hónap alatt sem éri őket valami nagy csapás, mint a minő egy járvány vagy háború volna. Noha ez nem igen valószínű, mégis korai volna ma még a biztosító társaságok osztalékáról beszélni, másrészt semmi ok sincs annak a feltevésére, hogy a kedvező kilátások nem fognak megvalósulni. Tőkeelhelyezési célokra vásárolhatók tehát a biztosító társaságok részvényei, főképen az Első magyar általános biztosító társaság, a Pannónia viszontbiztosító és a Magyar jég- és viszontbiztosító társaság részvényei. Különösen a legutóbb említett értékek iránt igen kedvező vélemény van a tőzsdén.

Özv. S. E. Gy. A Tarnóczy-féle gépgyár már felszámolt. A részvényesek nem kaptak vissza semmit sem.

Sorsjegy. A bécsi tőzsdekamara most teszi közzé évi jelentését, a melyben utalás történik arra, hogy a sorsjegyek piacán mindjobban érezhető az anyag hiánya. Az évenkénti kisorsolásokkal szemben nincs új kibocsátás hasonló anyagból, a mi annál nyomasztóbban hat, mert különösen e téren igen konzervatív a közönség és a kisorsolt sorsjegyek helyett mindig hasonló sorsjegyet akar vásárolni. Ennek következtében a tartósan növekedő kereslettel szemben mindinkább apadó kínálat van. Ebből természetesen következik az, hogy e téren mindig kedvező az árfolyamfejlődés, tekintet nélkül arra, hogy a többi értéknemekben miként alakulnak a viszonyok. Igaz ugyan, hogy a sorsjegyeknél a legkisebb nyeresémmel való kisorsolás esetén jelentékeny veszteség áll be, miután ma a sorsjegyek ára jóval magasabb, mint a legkisebb nyereség. Így a sorsolási veszteség a legkisebb nyeresémmel való kisorsoláskor ma egy Jásziv-sorsjegynél 9 kor., Bazilika-sorsjegynél 13 kor., Magyar vöröskereszt-sorsjegynél 20 kor., Olasz vöröskereszt-sorsjegynél 20 kor., Pálffy-sorsjegynél 45 kor., 4%-os Magyar jelzalog-sorsjegynél 77 kor., Tiszai sorsjegynél 93 kor., Magyar nyereség kölcsönél 100 kor., 3%-os Osztrák földhitelintézet sorsjegynél 110 kor., 1864-es Osztrák állami sorsjegynél 240 kor., Bécs városi sorsjegynél 246 kor. E jelentékeny veszteségekkel szemben azonban igen csekély díjért biztosíthatók a sorsjegyek a Mercur banknál. A biztosítási díjak lapunk minden számában olvashatók. A biztosítás abból áll, hogy abban az esetben, ha sorsjegye a legkisebb nyeresémmel huzatik ki, minden további fizetés nélkül egy másik ugyanolyan nemű sorsjegyet kap, mely még nem volt kisorsolva. A biztosítási díjak oly alacsonyak, hogy alig képez ez külön megterhelést, míg ennek az elmulasztása épen egy elengedhetetlen szükség, mint a tüzkár-biztosítás.

Waldstein. A Waldstein-sorsjegyeknek 1900. évi július 16. és 17-ikén volt utolsó huzása. A Velencei 30 lírás sorsjegyek még nem sorsoltattak ki teljesen, utolsó huzás 1919-ben lesz. 10 frtos amsterdami sorsjegyek 1931-ig játszanak. A Pálffy-sorsjegyek egyenkint 124-50 koronával sorsoltattak.

Sz. Gy. Szatmár. Semmiesetre sem ajánlhatjuk önként azt, hogy a már több év óta fennálló életbiztosítást feloldja. Az esetben, ha fennakadt a díjfizetéssel, akkor vagy vegyen kölcsönt a kötvényére az illető társaságnál, hogy díjait tovább fizethesse, vagy pedig ha a biztosítás már több év óta fennáll, akkor cserélje be kötvényét egy redukált összegről oly kötvényre, melyre nem kell több díjat fizetni, de ezt is csak annál az intézetnél tegye, a melynél biztosítását megkötötte. A biztosításnak idő előtt való feloldása mindenkor súlyos veszteséggel jár.

L. I. Nem huzattak. Kérdéses lapot elküldtünk.

S. F. A kért helyi érdekű vasut törzsrészvényei ki fognak cseréltetni. Jelenleg alig képezik forgalom tárgyát. Aze év zárszámadás és jelentős szerint a tiszta nyereség kor. 165,813-27. A törzsrészvények után még eddig nem fizetett osztalékot és előreláthatólag a közel jövőben nem is fog fizetni.

Özv. W. J. és fia. A kért 2 darab olasz vörös-kereszt-sorsjegy egyenkint 31-80 lírával sorsoltattak. Ezeket a Mercur-bank (IV., Váci-utca 37.) beváltja, míg az azokon levő nyereséjegyeket utólag visszaszolgáltatja.

Felelős szerkesztő: Sebestyén Aladár.

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1883. évi magyar vörös-kereszt-sorsjegyek.

Ungarische Rothe-Kreuz-Lose vom Jahre 1883.

57. sorsolás 1905. szeptember 1-én Budapesten.

a) Nyeresémnyhuzás:

| Sorozat | Szám | Korona | Sorozat | Szám | Korona | Sorozat | Szám | Korona |
|---------|------|--------|---------|------|--------|---------|------|--------|
| 154 | 95 | 100 | 3320 | 54 | 100 | 6240 | 12 | 100 |
| 283 | 52 | 100 | 3333 | 72 | 50 | 6251 | 85 | 100 |
| 327 | 94 | 50 | 3445 | 6 | 50 | 6252 | 29 | 100 |
| 734 | 25 | 50 | 3678 | 54 | 20000 | 6458 | 18 | 100 |
| 1174 | 63 | 100 | 4000 | 91 | 100 | 6541 | 42 | 100 |
| 1225 | 17 | 50 | 4027 | 24 | 50 | 6805 | 4 | 100 |
| 1280 | 68 | 1000 | 4430 | 16 | 100 | 6809 | 29 | 50 |
| 1414 | 80 | 50 | 4758 | 49 | 100 | 6845 | 25 | 50 |
| 2049 | 61 | 100 | 4832 | 45 | 1000 | 7247 | 90 | 100 |
| 2077 | 14 | 50 | 5017 | 4 | 100 | 7268 | 72 | 50 |
| 2199 | 86 | 100 | 5083 | 42 | 100 | 7279 | 94 | 50 |
| 2505 | 57 | 50 | 5263 | 82 | 50 | 7413 | 48 | 100 |
| 2539 | 80 | 200 | 5277 | 93 | 50 | 7536 | 20 | 50 |
| 2712 | 25 | 100 | 5531 | 42 | 50 | 7625 | 45 | 50 |
| 3000 | 22 | 200 | | | | | | |

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatt a következő 42 sorozat:

104 214 360 967 1035 1056 1235 1554 1620 1697 2183 2187 2287
2355 3006 3128 3157 3171 3379 3870 3910 4379 4505 4543 5257
5691 5992 6007 6286 6451 6506 6656 6958 7020 7056 7129 7276
7292 7443 7630 7693 7712

Az ezen 42 sorozatban foglalt 4200 sorsjegy egyenkint 15 koronával váltatik be. A nyeresémnyhuzás, mely a következő nyeresémnyhuzásokra tovább jár, a sorsjegyről levágtatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1905. október 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokból még be nem váltattott:

a) Nyeresémnyhuzás:

| Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. | Sor. | Sz. |
|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|------|-----|
| 53 | 69 | 1352 | 59 | 2449 | 68 | 3926 | 14 | 5480 | 74 | 6535 | 26 |
| 78 | 38 | 1363 | 43 | 2451 | 5 | 3968 | 78 | 5494 | 79 | 6654 | 2 |
| 78 | 83 | 1376 | 66 | 2481 | 67 | 3970 | 82 | 5496 | 25 | 6692 | 54 |
| 83 | 4 | 1382 | 93 | 2510 | 50 | 4003 | 54 | 5508 | 42 | 6695 | 37 |
| 89 | 11 | 1426 | 20 | 2512 | 62 | 4132 | 95 | 5512 | 8 | 6712 | 21 |
| 93 | 11 | 1428 | 9 | 2600 | 10 | 4171 | 75 | 5529 | 89 | 6717 | 70 |
| 103 | 75 | 1434 | 36 | 2633 | 19 | 4208 | 81 | 5532 | 14 | 6726 | 8 |
| 126 | 91 | 1496 | 47 | 2634 | 75 | 4216 | 35 | 5537 | 45 | 6749 | 71 |
| 136 | 28 | 1499 | 21 | 2706 | 51 | 4221 | 4 | 5538 | 90 | 6775 | 48 |
| 155 | 85 | 1522 | 95 | 2737 | 41 | 4232 | 65 | 5542 | 1 | 6792 | 15 |
| 163 | 13 | 1550 | 23 | 2740 | 84 | 4236 | 27 | 5552 | 25 | 6792 | 48 |
| 185 | 31 | 1568 | 43 | 2748 | 55 | 4254 | 50 | 5583 | 23 | 6834 | 64 |
| 249 | 12 | 1586 | 93 | 2764 | 2 | 4325 | 73 | 5588 | 61 | 6901 | 82 |
| 253 | 97 | 1588 | 11 | 2767 | 98 | 4344 | 61 | 5619 | 2 | 6913 | 49 |
| 270 | 86 | 1607 | 27 | 2774 | 64 | 4347 | 34 | 5629 | 94 | 6956 | 68 |
| 284 | 95 | 1621 | 49 | 2779 | 57 | 4403 | 43 | 5633 | 78 | 6984 | 72 |
| 299 | 71 | 1630 | 4 | 2796 | 70 | 4423 | 87 | 5681 | 10 | 7008 | 74 |
| 332 | 82 | 1636 | 52 | 2813 | 81 | 4439 | 34 | 5683 | 90 | 7020 | 28 |
| 333 | 9 | 1641 | 15 | 2831 | 17 | 4455 | 43 | 5692 | 31 | 7088 | 53 |
| 345 | 4 | 1650 | 37 | 2858 | 67 | 4458 | 94 | 5696 | 4 | 7058 | 86 |
| 346 | 75 | 1705 | 57 | 2862 | 22 | 4484 | 96 | 5696 | 65 | 7076 | 58 |
| 373 | 64 | 1709 | 66 | 2908 | 55 | 4505 | 13 | 5702 | 26 | 7081 | 12 |
| 410 | 53 | 1718 | 61 | 2908 | 95 | 4534 | 25 | 5708 | 38 | 7090 | 29 |
| 424 | 85 | 1830 | 8 | 2911 | 10 | 4540 | 75 | 5716 | 60 | 7123 | 42 |
| 436 | 13 | 1832 | 85 | 2945 | 84 | 4572 | 32 | 5749 | 57 | 7130 | 30 |
| 493 | 46 | 1836 | 47 | 2999 | 32 | 4575 | 87 | 5773 | 58 | 7135 | 71 |
| 558 | 4 | 1839 | 76 | 3010 | 44 | 4595 | 43 | 5805 | 20 | 7143 | 6 |
| 584 | 98 | 1843 | 71 | 3091 | 49 | 4605 | 88 | 5812 | 8 | 7145 | 76 |
| 601 | 2 | 1868 | 34 | 3093 | 73 | 4626 | 72 | 5814 | 39 | 7146 | 13 |
| 608 | 93 | 1874 | 17 | 3144 | 17 | 4656 | 25 | 5889 | 70 | 7147 | 18 |
| 628 | 72 | 1907 | 87 | 3148 | 46 | 4670 | 24 | 5950 | 72 | 7154 | 46 |
| 656 | 64 | 1981 | 51 | 3236 | 38 | 4754 | 55 | 5971 | 54 | 7157 | 91 |
| 672 | 9 | 1948 | 10 | 3261 | 100 | 4848 | 76 | 5986 | 73 | 7183 | 20 |
| 676 | 64 | 1948 | 27 | 3280 | 72 | 4853 | 24 | 6034 | 33 | 7185 | 88 |
| 677 | 64 | 2004 | 2 | 3293 | 31 | 4888 | 77 | 6037 | 74 | 7260 | 19 |
| 693 | 65 | 2005 | 19 | 3320 | 81 | 4907 | 3 | 6042 | 61 | 7275 | 90 |
| 758 | 95 | 2023 | 58 | 3342 | 49 | 4923 | 87 | 6051 | 39 | 7416 | 66 |
| 782 | 38 | 2038 | 92 | 3377 | 16 | 4945 | 78 | 6052 | 28 | 7435 | 92 |
| 784 | 2 | 2039 | 35 | 3393 | 10 | 4949 | 91 | 6099 | 84 | 7451 | 66 |
| 785 | 52 | 2058 | 37 | 3425 | 30 | 5000 | 29 | 6181 | 91 | 7480 | 92 |
| 796 | 46 | 2074 | 81 | 3431 | 18 | 5011 | 43 | 6173 | 68 | 7492 | 30 |
| 822 | 23 | 2086 | 100 | 3451 | 16 | 5091 | 46 | 6187 | 35 | 7492 | 57 |
| 838 | 38 | 2094 | 65 | 3456 | 28 | 5093 | 54 | 6206 | 41 | 7564 | 93 |
| 942 | 44 | 2110 | 70 | 3483 | 33 | 5097 | 92 | 6231 | 65 | 7588 | 2 |
| 945 | 75 | 2116 | 72 | 3528 | 67 | 5111 | 77 | 6268 | 74 | 7605 | 86 |
| 1021 | 42 | 2154 | 19 | 3547 | 10 | 5153 | 25 | 6273 | 85 | 7611 | 64 |
| 1053 | 48 | 2176 | 15 | 3557 | 60 | 5158 | 65 | 6320 | 55 | 7612 | 88 |
| 1055 | 74 | 2199 | 14 | 3601 | 54 | 5216 | 6 | 6325 | 14 | 7678 | 40 |
| 1086 | 32 | 2203 | 32 | 3609 | 88 | 5337 | 37 | 6339 | 16 | 7719 | 54 |
| 1106 | 61 | 2226 | 8 | 3635 | 57 | 5337 | 86 | 6340 | 57 | 7756 | 26 |
| 1121 | 92 | 2239 | 31 | 3665 | 15 | 5242 | 58 | 6361 | 23 | 7789 | 81 |
| 1182 | 55 | 2292 | 22 | 3666 | 24 | 5249 | 29 | 6372 | 62 | 7808 | 12 |
| 1184 | 59 | 2297 | 41 | 3674 | 41 | 5256 | 26 | 6397 | 63 | 7838 | 56 |
| 1227 | 15 | 2323 | 61 | 3694 | 72 | 5263 | 32 | 6427 | 87 | 7886 | 92 |
| 1241 | 42 | 2324 | 24 | 3707 | 35 | 5274 | 2 | 6444 | 17 | 7911 | 47 |
| 1289 | 11 | 2351 | 80 | 3726 | 46 | 5321 | 10 | 6506 | 90 | 7911 | 83 |
| 1307 | 98 | 2400 | 45 | 3839 | 21 | 5332 | 57 | 6509 | 25 | 7970 | 81 |
| 1324 | 68 | 2417 | 94 | 3842 | 17 | 5367 | 53 | 6518 | 74 | 7971 | 100 |
| 1336 | 12 | 2417 | 99 | 3885 | 98 | 5375 | 81 | 6529 | 41 | 7973 | 58 |
| 1340 | 80 | 2429 | 72 | 3914 | 93 | 5421 | 90 | | | | |

b) Törlesztési huzásokból:

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 12 koronával váltattak be:

Sor.: 35 48 57 69 122 126 154 157 158 172 204 215 226 229 280 308 310
 379 432 448 454 459 470 497 502 544 565 568 605 623 659 665 715 731 740 773
 794 807 823 845 860 891 918 949 1032 051 069 125 185 191 222 230 237 241
 250 303 325 341 396 423 456 465 531 536 577 594 607 629 630 650 659 664 667
 671 679 684 711 636 739 741 750 754 773 784 808 838 877 925 940 960 966 989
 2034 046 074 093 100 153 193 219 239 274 385 415 427 429 448 490 491 516
 597 614 702 737 781 831 836 851 920 960 975 980 3032 101 114 261 266 296
 338 362 369 380 407 433 471 474 506 528 570 577 595 636 662 663 726 761 779
 795 929 957 967 997 4089 090 100 105 108 132 142 151 180 236 247 254 259
 271 284 288 294 337 365 380 402 410 467 496 501 552 559 563 619 626 628 638
 652 733 744 774 778 780 828 861 894 918 934 946 976 5007 037 083 095 246
 289 393 409 445 467 487 497 506 546 588 607 610 626 680 699 732 754 774 775
 799 846 861 912 937 995 6001 6032 041 062 102 133 145 186 204 229 247
 248 255 272 292 311 325 340 349 363 400 405 414 418 439 449 453 558 602 607
 669 681 811 830 833 857 889 904 907 917 7095 037 072 095 115 125 145 149
 181 224 262 322 372 388 389 391 461 463 512 573 612 659 697 748 757 763 770
 810 848 881 955

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 13 koronával váltattak be:

Sor.: 31 81 89 223 228 284 235 344 354 396 458 475 523 543 615 626 681
 717 729 803 837 864 922 931 979 990 1008 086 139 145 193 228 288 285 297
 353 389 399 433 434 498 529 574 602 610 624 633 660 699 714 718 790 831 847
 855 914 2027 041 135 147 162 170 248 257 285 297 408 416 431 437 444 457
 463 467 482 504 527 538 542 566 673 690 710 750 758 764 765 766 797 812 861
 883 963 992 998 3121 126 156 159 187 202 306 322 332 358 409 410 442 444
 497 511 551 553 594 600 638 688 700 738 771 774 803 828 857 911 961 986
 4012 057 059 083 125 152 173 244 265 291 320 344 362 368 386 441 451 538
 540 554 569 675 742 753 791 832 880 907 993 5150 173 175 237 250 251 310
 357 365 375 428 464 484 490 495 503 524 552 596 606 616 659 667 670 671 742
 767 769 781 796 815 830 831 897 899 963 979 6018 037 047 095 108 131 192
 262 266 273 299 310 365 436 450 498 523 533 536 642 726 779 805 838 849 898
 938 953 7040 086 141 147 151 154 222 230 268 271 280 293 323 353 357 369
 396 495 500 516 537 567 621 645 676 719 744 794 798 863 910 953 963 971

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 14 koronával váltattak be:

Sor.: 9 84 124 140 213 255 264 289 296 304 342 343 362 381 441 445
 447 485 492 534 580 602 651 741 765 772 792 828 858 926 957 982 992 1005
 015 062 109 174 207 249 296 304 330 346 350 355 380 408 437 449 511 569 631
 662 682 713 716 735 743 767 818 839 894 911 929 955 2012 021 042 086 122
 155 164 165 176 221 224 254 278 302 325 423 438 559 575 605 609 662 677 743
 784 893 900 907 3001 036 049 081 096 113 189 203 250 257 262 283 288 291
 293 294 360 401 434 449 470 492 534 561 618 619 627 639 664 676 680 766 816
 822 826 876 887 905 906 939 946 951 953 973 980 982 4023 038 048 061 065
 073 120 126 148 195 215 224 277 02 321 328 343 349 351 382 429 450 463 477
 500 531 537 576 577 618 625 637 651 662 665 681 710 724 728 809 829 872 879
 887 910 935 953 960 971 5000 016 038 039 058 060 067 072 080 100 189 194
 224 239 271 303 330 370 412 424 455 547 550 561 570 580 591 613 620 640 651
 655 666 755 798 870 891 909 929 948 984 986 991 6025 039 051 068 080 087
 093 136 139 148 160 166 211 223 329 403 425 442 468 527 580 593 603 639 651
 666 703 706 714 754 758 760 799 810 813 846 895 908 909 926 945 948 983 998
 7006 011 121 189 190 245 395 397 404 413 444 485 494 506 564 571 572 588
 598 667 701 709 730 745 752 753 772 787 808 861 871 872 902 906 940 961 974
 994 995

A következő sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 15 koronával váltattak be:

Sor.: 117 174 265 373 407 428 433 533 746 870 1188 244 248 474 590 597
 619 740 764 844 907 913 969 2045 055 080 087 175 281 314 445 505 517 521
 600 664 741 3220 350 437 505 516 541 579 686 871 886 992 999 4088 187 282
 336 385 509 512 580 631 799 883 939 5006 029 061 083 242 449 705 971 6021
 032 084 241 320 322 440 544 644 816 837 969 7402 437 438 450 540 562 673
 681 684 878 887

Bazilika-sorsjegyek.

Bazilika-(Dombau)-Lose.

41. sorsolás 1905 szeptember 1-én Budapesten.

a) Nyereményhuzás:

| Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona | Sorozat | Sz. | Korona |
|---------|-----|--------|---------|-----|--------|---------|-----|--------|
| 144 | 84 | 50 | 2831 | 44 | 20000 | 5605 | 44 | 100 |
| 226 | 87 | 1000 | 2845 | 7 | 100 | 5964 | 9 | 100 |
| 1036 | 22 | 50 | 3137 | 45 | 50 | 6367 | 29 | 100 |
| 1232 | 21 | 50 | 3162 | 40 | 100 | 6507 | 2 | 200 |
| 1356 | 24 | 100 | 3183 | 60 | 100 | 6712 | 81 | 50 |
| 1508 | 24 | 50 | 3300 | 52 | 100 | 6749 | 93 | 100 |
| 1547 | 72 | 200 | 3352 | 52 | 50 | 6837 | 83 | 100 |
| 1617 | 17 | 50 | 3433 | 11 | 100 | 6886 | 36 | 1000 |
| 1684 | 72 | 100 | 3584 | 52 | 50 | 7182 | 49 | 100 |
| 1833 | 23 | 50 | 3733 | 73 | 100 | 7200 | 7 | 100 |
| 1919 | 53 | 50 | 3911 | 13 | 100 | 7378 | 89 | 50 |
| 2584 | 84 | 100 | 4665 | 27 | 100 | 7566 | 21 | 50 |
| 2641 | 83 | 50 | 4678 | 55 | 50 | 7728 | 85 | 50 |
| 2659 | 25 | 100 | 5365 | 54 | 50 | 7987 | 2 | 50 |
| 2668 | 77 | 100 | | | | | | |

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 34 sorozat:

148 661 797 1131 1254 1276 1401 1443 1444 1468 1519 2243
 3743 3762 4143 4620 4738 4837 4915 4948 4950 5352 5428 5430
 5511 5797 6066 6503 6810 6822 7764 7807 7890 7909

Az ezen 34 sorozatban foglalt 3400 sorsjegy egyenkint 13 koronával váltattak be. A nyereményszelvény, mely a nyereményhuzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1905. november hó 1-től. — Legközelebbi huzás 1906. márczius 1-én.

Kifizetési táblázat:

| Nyerem. | 10%o levonás | Tiszta nyer. korona | Nyerem. | 10%o levonás | Tiszta nyer. korona |
|---------|--------------|---------------------|---------|--------------|---------------------|
| 20000 | 2000 | 18000 | 100 | 10 | 90 |
| 2000 | 200 | 1800 | 50 | 5 | 45 |
| 1000 | 100 | 900 | 13 | — | 13 |
| 200 | 20 | 180 | | | |

Az előbbi huzásokból még be nem váltattak:

a) Nyereményhuzás:

| Sorozat | Sz. | Sorozat | Sz. | Sorozat | Sz. | Sorozat | Sz. | Sorozat | Sz. |
|---------|-----|---------|-----|---------|-----|---------|-----|---------|-----|
| 50 | 22 | 1556 | 49 | 3162 | 37 | 5007 | 55 | 6628 | 18 |
| 77 | 29 | 1585 | 3 | 3225 | 93 | 5018 | 5 | 6693 | 58 |
| 108 | 100 | 1623 | 18 | 3241 | 100 | 5025 | 22 | 6697 | 44 |
| 112 | 31 | 1658 | 87 | 3286 | 91 | 5059 | 90 | 6699 | 93 |
| 113 | 39 | 1662 | 88 | 3297 | 94 | 5107 | 85 | 6703 | 15 |
| 140 | 5 | 1695 | 53 | 3356 | 22 | 5149 | 26 | 6751 | 90 |
| 161 | 35 | 1706 | 44 | 3410 | 43 | 5155 | 28 | 6781 | 55 |
| 206 | 7 | 1727 | 55 | 3485 | 71 | 5189 | 12 | 6827 | 100 |
| 212 | 33 | 1727 | 58 | 3551 | 70 | 5205 | 73 | 6847 | 28 |
| 244 | 9 | 1767 | 16 | 3557 | 90 | 5250 | 67 | 6906 | 91 |
| 286 | 84 | 1783 | 24 | 3574 | 79 | 5265 | 44 | 6932 | 39 |
| 287 | 16 | 1873 | 33 | 3623 | 49 | 5265 | 53 | 6932 | 67 |
| 334 | 66 | 1925 | 100 | 3657 | 2 | 5265 | 97 | 6977 | 77 |
| 361 | 75 | 1932 | 83 | 3662 | 16 | 5330 | 21 | 6983 | 33 |
| 391 | 31 | 2019 | 40 | 3674 | 16 | 5365 | 8 | 6994 | 99 |
| 415 | 63 | 2029 | 73 | 3692 | 36 | 5376 | 80 | 7013 | 74 |
| 426 | 21 | 2055 | 49 | 3694 | 84 | 5384 | 27 | 7029 | 51 |
| 494 | 82 | 2078 | 84 | 3695 | 70 | 5399 | 18 | 7043 | 38 |
| 500 | 41 | 2083 | 41 | 3738 | 1 | 5495 | 29 | 7050 | 74 |
| 563 | 63 | 2183 | 25 | 3764 | 68 | 5498 | 65 | 7106 | 74 |
| 570 | 20 | 2237 | 15 | 3776 | 88 | 5499 | 29 | 7139 | 75 |
| 601 | 52 | 2279 | 20 | 3777 | 58 | 5530 | 95 | 7145 | 85 |
| 615 | 70 | 2293 | 69 | 3830 | 73 | 5537 | 7 | 7150 | 12 |
| 645 | 57 | 2454 | 35 | 3848 | 50 | 5551 | 55 | 7184 | 51 |
| 719 | 70 | 2459 | 1 | 3926 | 62 | 5562 | 55 | 7220 | 40 |
| 738 | 20 | 2476 | 64 | 3933 | 49 | 5586 | 80 | 7233 | 96 |
| 747 | 21 | 2483 | 24 | 3939 | 64 | 5617 | 42 | 7266 | 59 |
| 758 | 33 | 2488 | 88 | 3940 | 19 | 5671 | 33 | 7343 | 68 |
| 769 | 90 | 2495 | 70 | 3946 | 48 | 5684 | 93 | 7393 | 79 |
| 788 | 42 | 2503 | 83 | 3970 | 8 | 5702 | 64 | 7402 | 77 |
| 802 | 55 | 2564 | 33 | 3983 | 22 | 5722 | 37 | 7426 | 72 |
| 818 | 72 | 2587 | 55 | 4003 | 81 | 5752 | 9 | 7431 | 28 |
| 826 | 43 | 2653 | 23 | 4003 | 88 | 5799 | 29 | 7452 | 17 |
| 856 | 37 | 2666 | 25 | 4068 | 6 | 5843 | 78 | 7508 | 43 |
| 864 | 99 | 2678 | 90 | 4071 | 46 | 5908 | 1 | 7547 | 69 |
| 891 | 42 | 2683 | 45 | 4129 | 83 | 5938 | 64 | 7574 | 50 |
| 934 | 69 | 2713 | 32 | 4201 | 57 | 5969 | 40 | 7574 | 63 |
| 961 | 12 | 2737 | 46 | 4230 | 74 | 5972 | 46 | 7679 | 41 |
| 1075 | 68 | 2738 | 58 | 4233 | 56 | 5976 | 15 | 7709 | 13 |
| 1087 | 85 | 2742 | 52 | 4283 | 35 | 6017 | 91 | 7714 | 87 |
| 1133 | 64 | 2748 | 100 | 4295 | 86 | 6049 | 58 | 7718 | 9 |
| 1150 | 10 | 2754 | 91 | 4354 | 45 | 6077 | 43 | 7744 | 81 |
| 1172 | 43 | 2800 | 89 | 4358 | 97 | 6114 | 29 | 7745 | 32 |
| 1175 | 62 | 2887 | 61 | 4363 | 11 | 6161 | 18 | 7778 | 82 |
| 1176 | 87 | 2907 | 37 | 4416 | 26 | 6202 | 51 | 7802 | 76 |
| 1208 | 87 | 2910 | 99 | 4494 | 81 | 6214 | 57 | 7812 | 11 |
| 1215 | 22 | 2933 | 91 | 4523 | 62 | 6217 | 55 | 7834 | 19 |
| 1222 | 14 | 2936 | 53 | 4528 | 65 | 6251 | 61 | 7855 | 51 |
| 1225 | 88 | 2969 | 16 | 4560 | 7 | 6273 | 71 | 7884 | 89 |
| 1247 | 61 | 2980 | 77 | 4592 | 75 | 6291 | 78 | 7866 | 59 |
| 1268 | 15 | 2984 | 71 | 4669 | 58 | 6332 | 32 | 7876 | 57 |
| 1272 | 82 | 3031 | 30 | 4681 | 13 | 6365 | 87 | 7885 | 54 |
| 1283 | 58 | 3035 | 69 | | | | | | |

Sorsjegyek árfolyama.

1905. augusztus 31-én.

| A sorsjegy neve | Névérték | Pénz | Áru |
|--|-------------|-----------|--------|
| | K o r o n a | | |
| 1870. évi Magyar nyereség-kölesön | 200.— | 435.— | 443.— |
| 1870. évi Magyar nyereség-kölesön | 100.— | 215.— | 219.— |
| 4%-os tiszta-szegedi sorsjegy | 200.— | 332.— | 340.— |
| 5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy | 1000.— | 1580.— | 1600.— |
| 5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy | 200.— | 382.— | 386.— |
| 1864-iki osztrák államsorsjegy | 200.— | 587.— | 597.— |
| 1864-iki osztrák államsorsjegy | 100.— | 293.50 | 298.50 |
| Osztrák hitelintézeti sorsjegy | 200.— | 474.— | 484.— |
| Magyar jelzálogbank 4%-os nyereség-kötv. | 200.— | 270.— | 274.— |
| Magyar jelzálogbank 3%-os nyereség-kötvény | 200.— | 224.50 | 233.50 |
| Magyar jelzálogbank 3%-os nyereség-kötvény | 2000.— | 2260.— | 2280.— |
| Osztrák földhitel-intézet 3%-os díjkölesön-kötvény | 200.— | 306.— | 310.— |
| Bécs-városi nyereség-kölesön | 200.— | 536.— | 546.— |
| Rudolf-sorsjegy | 20.— | 62.— | 66.— |
| Dunaszabályozási sorsjegy | 200.— | 270.— | 275.50 |
| Budai sorsjegy | 80.— | 163.— | 178.— |
| Innsbrucki | 40.— | 78.— | 83.— |
| Krakkói | 40.— | 91.— | 97.— |
| Laibachi | 40.— | 66.— | 70.— |
| Salzburgi | 40.— | 74.— | 78.— |
| Clary herceg-sorsjegy | 84.— | 156.— | 164.— |
| Salm-sorsjegy | 84.— | 214.— | 223.— |
| Pálffy | 84.— | 174.— | 184.— |
| Magyar vörös-kereszt-sorsjegy | 10.— | 35.— | 38.— |
| Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy | 20.— | 56.— | 58.— |
| Bazilika sorsjegy | 10.— | 26.50 | 28.50 |
| Jó-sziv | 4.— | 10.25 | 12.25 |
| Erzsébet Sanatorium sorsjegy | 5.— | 11.50 | 13.— |
| 3%-os szerb nyereség-kölesön | 100.— | frk 110.— | 116.— |
| Olasz vörös-kereszt-sorsjegy | 25.— | lira 49.— | 51.— |

Az osztrák-magyar bank kamatlába váltóleszámitolásnál 3 1/2%.

Ajánljuk a következő sorsjegy vételét:

Erzsébet-sanatorium-sorsjegy.

Legközelebbi huzás 1905. november 2-án.

Főnyereség 30,000 kor.

Belvárosi Takarékpénztári

4 1/4%-os és 4 1/2%-os záloglevelek

Elsőrendű befektetési érték, óvadékképes, árvapénzek elhelyezésére alkalmas, honvédtisztek és közöshad-seregbeli tisztek házassági óvadékaul elfogadtnak. Teljesen adómentesek. • Ezen záloglevelek úgy a budapesti mint a bécsi tőzsde hivatalos árfolyamlapjában jegyeztetnek és az Osztrák-Magyar bank minden pénztáránál ezen záloglevelekre kölesön szerezhető. • A félévénként esedékes kamatok az ország minden pénztintézeténél levonás nélkül beváltatnak.

Napi árfolyamon beszerezhetők a



::: Budapesten :::

IV., Váci-utca 37.

MERCUR

• Bank- és váltó-üzlet •

Részvény-Társaságnál

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:**4%-os Tisza-szegedi sorsjegyet.**

Huzás 1905. október hó 1-én.

Főnyereség:

180,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 14 koronás fizetés mellett kapható.

1874. évi Bécs városi sorsjegyet.

Huzás 1905. november 2-án.

Főnyereség:

400,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 20 koronás fizetés mellett kapható.

3% Magyar jelzálog-sorsjegyet.

Huzás 1905. október hó 25-én.

Főnyereség:

100,000 korona.

Részletfizetésre:

havi 10 koronás fizetés mellett kapható.

IGÉRVÉNYEK

minden huzáshoz.

A legközelebbi huzásokhoz a következő igérvények kaphatók:

4%-os Tisza-szegedi sorsjegy-igérvény kor. 8.50

3%-os Magyar jelzálog-sorsjegy-igérvény „ 4.50

Összesen kor. 13.—

A két darab együtt 12.— korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserelése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra

a legolcsóbb kamatláb mellett adatik.

Mercur-Bank**BUDAPEST,
IV., Váci-utca 37. sz.**

Mercur palota.

Takarékbetétek

3 1/2%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek

biztosítása

árfolyamveszteség ellen.

